

На культурно-массовые, спортивные и оздоровительные мероприятия в 2017 году Университет затратил 22 157 500,00 рублей, из них:

- за счет субсидии на выполнение государственного задания – 20 204 900,00 руб.;
- за счет собственных средств – 1 952 600,00 руб.

Средства были направлены на проведение выездного лагеря-семинара, организацию и проведение конкурсов «Кубок факультетов», «Мистер Горный университет», «Мисс Горный университет», мастер-класса для членов студенческих клубов. Был организован летний отдых студентов. Было обеспечено участие сборных команд университета в соревнованиях по баскетболу, мини-футболу, легкой атлетике и т.д., приобретен новый спортивный инвентарь, оборудование и экипировка, за счет собственных средств оплачена дополнительная работа сотрудников Университета по ведению секционных спортивных занятий.

В 2018 году на культурно-массовые, спортивные и оздоровительные мероприятия Университет планирует потратить 25 719 000,00 рублей, из них:

- за счет субсидии на выполнение государственного задания – 21 489 000,00 руб.;
- за счет собственных средств – 4 230 000,00 руб.

Средства будут направлены на организацию и проведение смотра-конкурса «Недели факультетов», оказание услуг по организации и проведению выездного обучающего лагеря-семинара. Будут организованы и проведены различные спортивные соревнования по баскетболу, волейболу, лыжным гонкам и т.д. Будет организован летний отдых студентов. Планируется проведение конкурсов культурно-массового направления (танцевальный фестиваль, музыкальный фестиваль, межфакультетский КВН и т.д.).